
 Протокол
№ 

гр. София,    29.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 6 състав,  в 
публично заседание на 29.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Теодора Василева

 
 
при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер 
8925 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 15.22 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ О. Р. Р., гражданин на А. – редовно призован не се явява, представлява се 
от адв. Р. Д., назначена с определение на съда от 04.09.2025г. за процесуален представител на 
жалбоподателя
ОТВЕТНИКЪТ председателят  на  Държавната  агенция  за  бежанците  (ДАБ)  при  Министерски 
съвет (МС) - редовно призован, представлява се от юрк. К., с представено пълномощно от днес.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.
Явява  се  И.  З.  –  преводач  от/на  езика  дари,  уведомена  по  телефона,  на  която  въпреки 
неизвършване  на  превод  в  днешното  съдебно  заседание  от  български  език  на  езика  дари  и 
обратно поради неявяване на жалбоподателя следва да бъде изплатено възнаграждение в размер 
на 30лв., платими от бюджета на съда.
ИЗДАДЕ се РКО. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  жалбата  на  О.  Р.  Р.,  гражданин  на  А.,  срещу  решение  №  4439/07.08.2025  г.  на 
председателя на Държавната агенция за бежанците при Министерски съвет, с което му е отказано 
предоставяне на статут на бежанец и хуманитарен статут.
ДОКЛАДВА постъпилата административната преписка и доказателства към нея.

Адв. Д. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. Моля във 



връзка  с  отсъствието  на  жалбоподателя  да  му  се  даде  възможност  на  лични  обяснения  в 
следващото съдебно заседание, като същият да се уведоми    по местопребиваване - Военна рампа. 
Ако лицето не се намира на посочения адрес в преписката, административният орган да отговори, 
че лицето не се намира там.
 Предвид справката към месец юни 2025 г., същата не е обективна и не представя действителната 
обстановка към датата на напускане на жалбоподателя - 2024 г., респ. и към настоящия момент.
 Представям три броя справки от интернет за положението в С.. В представените по преписката 
справки няма данни за правата на жените, за последиците от двете земетресения.
Моля  да  се  задължи  административния  орган  да  отговори  на  въпроса  –  жалбоподателят 
предоставял  ли  е  други  документи  на  езика  на  неговата  държава  А..  Представял  ли  е  по 
административната  преписка  писмо,  че  е  издирван  от  управленската  власт  на  талибаните  за 
извършено престъпление „причиняване смърт“ на момиче,  за  което твърди,  че  е  живял с  нея 
преди  да  напусне  А.  -  да  се  задължи         ответника  да  го  представи,  ако  жалбоподателя  го  е 
представил. 
Юрк. К. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. 
По представените разпечатки, да се приемат, аз представям по-актуална справка за А.. По повод 
правата на жените в А. – имаме такава справка за правата на жените. Ще я представя.
Адв. Д. – Нямам други доказателствени искания на този етап. 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА като доказателство по делото административната преписка.
ПРИЕМА като доказателства по делото днес представените от процесуалния представител на 
жалбоподателя три броя статии от електронни издания.
ПРИЕМА като доказателства по делото представената днес от ответника справка за А. от дата 
04.07.2025г.
 
С оглед направеното от процесуалния представител на жалбоподателя    искане за даване на лични 
обяснения от жалбоподателя и неявяването на жалбоподателя днес, СЪДЪТ
      
ОПРЕДЕЛИ:    

ДОПУСКА  даването  на  лични  обяснения  от  жалбоподателя,  който  да  се  призове  на  адреса, 
известен по делото - Военна рампа. 
В случай, че не се намира на посочения адрес – административният орган да отбележи нов адрес.
УКАЗВА  на  ответника  в  срок  до  следващото  съдебно  заседание  ако  по  административната 
преписка  се  намира  писмо,  че  жалбоподателят  че  е  издирван  от  управленската  власт  на 
талибаните за извършено престъпление „причиняване смърт“ на момиче, за което твърди, че е 
живял преди да напусне А., то същото да бъде представено към административната преписка.
ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  ответника  в  срок  до  следващото  съдебно  заседание  да  представи 
справка относно положението на жените в А..
СЪДЪТ, за събиране на доказателства 

ОПРЕДЕЛИ:



 
ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 27.11.2025г. от 15.40 часа, за която дата ответникът и 

адв. Д. са уведомени от днес. 
Жалбоподателя да се призове на адреса, известен по делото.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,33ч.

СЪДИЯ:
          СЕКРЕТАР:

 


